

## 人文学院国家社科基金项目获优秀等级结项

来源：人文学院 2020-03-02 浏览量：223

分享到：

(通讯员 乐琦) 2020年2月29日, 全国哲学社会科学规划办公室公布国家社科基金结项成果鉴定等级公告, 经过专家匿名评审鉴定和全国哲学社会科学规划办审批结题, 我校人文学院逢增玉教授的《“满映”殖民主义电影形态与装置的批判研究》(项目编号: 16BZW136) 被评定为“优秀”等级。

据悉, 国家社科基金项目对成果质量要求非常高, 结题审核严格, 一次性结项通过率不超过3/4, 结项等级为优秀数量极少。2020年1-2月, 全国哲学社会科学工作办公室共验收1372个年度项目、青年项目和西部项目结项申请。经同行专家匿名鉴定, 1124个项目予以结项; 198个项目暂缓结项; 50个项目被终止。其中, 仅123项获评优秀等级, 优秀率不到百分之十。

在目前所见不多的中外满映研究中, 逢增玉教授的分析 and 创见都建立在独到的史料基础上, 能够以马克思主义的历史与美学的方法分析满映的殖民化电影, 对于满映研究和殖民文化研究, 均有承前启后的重要学术价值。逢增玉教授的国家社科基金项目获优秀等级结项, 彰显了我校人文社科雄厚的科研实力, 为加快推进我校哲学社会科学创新体系建设和新文科建设做出了积极贡献。

(编辑: 阎玺)

### 最新更新

- 12-05 党委宣传部召开2019-2020年度优秀学生干部表彰大会
- 12-05 北京榜样优秀群体报告会走进中国传媒大学
- 12-04 我校承办江西省新闻发言人高级研修班
- 12-04 动画与数字艺术学院举办“高校民族宗教工作”专题党课
- 12-04 第二届家庭教育发展论坛在我校圆满闭幕
- 12-04 信息与通信工程学院开展“职业能力适应培训计划”
- 12-04 马克思主义学院党总支开展“纪念抗美援朝作战70周年”主题党日活动
- 12-04 人文学院朗诵俱乐部成立大会暨第一次朗诵研讨活动举行

中国传媒大学官方微信



中国传媒大学官方微博

